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Сергію Миткалику 

 

Шановний пане Сергію! 
 

У Подільській районній в місті Києві державній адміністрації за 
дорученням керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) Загуменного Д. М. від 02.12.2024 

№ 2879 (з) розглянуто Ваш інформаційний запит від 29.11.2024 щодо надання 
інформації про виконання робіт із капітального ремонту вхідної групи 

(з влаштуванням пандусу) у житловому будинку за адресою: 
просп. Георгія Гонгадзе, 20-А, під’їзд № 1. За результатами розгляду, в межах 
повноважень, повідомляємо.  

Відповідно до розпорядження Подільської районної в місті Києві 
державної адміністрації від 13.02.2024 № 97 «Про капітальний ремонт об'єктів, 
що фінансуються в 2024 році за рахунок бюджетних коштів по Подільській 
районній в місті Києві державній адміністрації» (зі змінами) передбачено 
фінансування робіт із капітального ремонту  вхідної групи (з влаштуванням 
пандусу) у житловому будинку за вищевказаною адресою. Замовником робіт 
визначено комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування 
житлового фонду Подільського району м. Києва» (далі – Замовник робіт).  

За інформацією Замовника робіт, згідно з чинним законодавством у сфері 
публічних закупівель, проведено процедуру електронних закупівель та 
укладено договір підряду на виконання вищевказаних робіт з ТОВ «Будівельна 
компанія «Мега Стайл» від 20.08.2024 № 2008/7.  

Відповідно до умов договору, строки виконання робіт встановлюються 
Календарним графіком виконання робіт  з 20.08.2024 по 31.12.2024.  

 Роботи із капітального ремонту вхідної групи (з влаштуванням пандусу) у 
житловому будинку за адресою: просп. Георгія Гонгадзе, 20-А, під’їзд № 1 
підрядною організацією завершено. Наразі, акт приймання виконаних 
будівельних робіт не оформлено.  
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Таким чином на сьогодні, відсутня можливість надати акт приймання 
виконаних будівельних робіт за договором підряду від 20.08.2024 №2008/7. 

 

З повагою 

 

Заступник голови                                                                      Микола ДУБОВИК 
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